

Kellokosken kehittämisverkosto Muistio
Ydintiimi
Suunnittelukokous 22.11.21

Aika: 22.11.21 kello 18:00 – 20:00

Paikka: Kellotupa

Läsnäolijat: Hilpi Lyytikäinen (etänä), Mari Vesa, Veijo Viiru, vara pj., Timo Heiskala, Kyösti Lehtonen pj.
Katja Repo (etänä) ja Ildikó Szigethy, sihteeri

Poissa: Kaisa Pyhälä

1 § Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen, todettiin kokous päätösvaltaiseksi, osallistujat todettu

2 § kokouksen asialistan hyväksyminen

Asialista hyväksytty

3 § Ydintiimin järjestäytyminen ja tehtävät

Kokouksessa valittu Kellokosken kehittämisverkoston ydintiimin sihteeriksi Ildikó Szigethy. Kokouksessa keskusteltu ydintiimin toiminnasta tiedottamisesta ja mietitty tiedotuksen järjestämistä mm. somen kautta. Alustavasti sivuttu ydintiimin sisältä mahdollista halukkuutta tiedotuksesta vastaamisesta.

4 § Kehittämisverkoston toimintasuunnitelma

Päätettiin Kellokosken kehittämisverkoston toimintasuunnitelmaksi kaudelle 2021 – 2023

Pidetään kaksi tai kolme suunnittelu- ja välitarkastelukokousta kevät- ja syyskaudella. Kokousten yhteyteen tarvittaessa voidaan kytkeä teeman suunnittelu- tai toteuttajatapaamiset tai kyläläisillat. Pyritään löytämään tapahtumakoordinaatioon ydintiimin vastuuhenkilöt tai vastuuhenkilöparit.

Valmistellaan asukasiltojen tapahtumakalenteri, johon ideoidaan aiheita ja katsotaan missä tilaisuus pidetään sekä ketä tarvitaan kunnasta tms. asiantuntijaksi paikalle. Ensimmäiseksi ideaksi merkitään Avanto-ilta.

Tutkitaan mahdollisuutta toteuttaa erilaisten teemailtojen organisoiminen, jossa tapahtumia voidaan suunnitella verkoston henkilöiden tuella. Verkostoon nimetyt jalkautuvat kylän tapahtumiin, väen joukkoon ja pyrkii tunnistamaan asukkaiden tarpeita ja kiinnostuksen kohteita. (Esim. Ruukin Yrittäjien ja Eläkeläisten joulumyyjäistapahtumat). Tehdään erilaisia kyselyitä kunta ja kylätasolla, joilla saadaan odotuksia kirjattua ja jaettua muiden verkostojen kesken. Verkoston toiminnan esittelyä tarvitaan vielä melkoisesti; selvitetään mahdollisuus kohdata väkeä joulukuussa avautuvan kaupan eteistiloissa.

Luodaan tapahtumakalenteri, johon jatkuvana toimintana ideoidaan ja kartoitetaan varsinkin teemaverkostojen tapahtumia. Tärkeätä on saada vastuuhenkilö/ ”järjestäjä” esiin,

jotta voimme auttaa toteutusedellytysten luomisessa. Esimerkkejä teemaverkostotapahtumista ovat mm. kalastuskurssi joella, takakonttikirppis jne.

Aloitetaan Kellotuvalla Yhdistyskahvit, jossa tarjotaan yhdistyksille verkostoitumismahdollisuus sekä tukitarpeiden esiin nostoympäristö sekä kerrotaan kunnan Järjestösuunnitelmasta ja sen periaatteista; aikataulutetaan nämä tapahtumakalenteriin.

5§ Tapahtumasuunnittelua

Kokouksessa keskusteltiin laajasti seuraavista aiheista:

Avantouinti

Pohdittiin erilaisia vaihtoehtoja avantouinnin järjestämiseksi Kellokoskella. Mietitty mitä mahdollisia pukeutumis- ja saunatiloja kylillä voisi tähän tarkoitukseen olla. Keskustelussa noussut esiin mm. Rantasauna, minkä yhteydessä mietitty tilojen käyttöön liittyviä haasteita tilavuokrauksen näkökulmasta. Keskustelussa tuotu esiin nykyaikaisen kontin soveltuvuutta esimeskiksi lämmitettynä pukuhuoneena toimimisena. Mietitty sijoituspaikkaa kontille ja pohdittu mm. saunarantaa tai Piknik-aluetta. Kontista keskusteltaessa mietitty sen käyttömahdollisuuksia myös kesäisin, esimerkiksi Piknik-alueella, jolloin kontti voisi toimia mahdollisten sup-lautojen vuokrauspisteenä ja vuokrauksesta voisivat vastata Kellokosken koulun yrittäjäkurssille osallistuvat nuoret kesätyönään.

Mietitty mahdollisten pukuhuoneesta aiheutuvien kulujen kattamista (sähköt, mahdollinen siivous, uupopumpun hankinta ym.) ja keskusteltu kylillä toimivien urheiluseurojen mukaan ottamista asiaan liittyen. Keskusteltu kulujen kattamisen näkökulmasta vuosimaksun perimistä avantouimareilta. Asian työstämistä jatketaan ja tarkoituksena on ottaa yhteyttä Tuusulan kunnan liikuntatoimen johtajaan konttiasianssa.

Yritys – ja yhdistyskahvit

Keskusteltu yritys – ja järjestökahvien toteuttamisesta joko kahdesti vuodessa tai kahdesti puolivuositain. Toteutuakseen yritys – ja yhdistyskahvit vaativat riittävän kiinnostavan aiheen, jotta se tavoittaisi mahdollisimman laajasti eri toimijoita ja toisi heidät yhteen.

Kellokosken kehittämisverkoston esitteen päivitys

Sovittu, että muokataan nykyistä esitettä kompaktimpaan muotoon ulkoasun sekä sisällön suhteen. Asiassa otetaan yhteyttä Katja Repoona, viimeistään torstaina 25.11.21 OSBU-pajassa.

Netissä tapahtuva palautteenanto – ja ideoiden vastaanotto

Keskusteltu helpomman ja nopeamman netissä olevan palautteenanto sekä ideoiden vastaanottoväylän luomisesta. Keskusteltu asiaan liittyvästä nettilomakkeen kehittämisestä. Asiassa ollaan yhteydessä Katja Repoona torstaina 25.11.21 OSBU-paja.

Nuorille suunnattu työllistymis-, työharjoittelu ja kesätyöpaikkamessut

Keskusteltu ideasta nuorille suunnatun työllistymis-, työharjoittelu ja kesätyömessujen järjestämisestä. Tarkoituksena olisi järjestää messut Kellokosken koulukeskuksessa, kohderyhmänä yläkoululaiset sekä lukion oppilaat, ja saattaa yhteen paikalliset yritykset ja nuoret. Asian eteenpäin viemiseksi kartoitetaan paikallisten yrittäjien sekä koulun halukkuutta lähetä mukaan messuideaan. (Tämä voi tapahtua esimerkiksi yrityskahveilla).

Kellokosken brändäys ja markkinointi

Todettiin, että Kellokoskelta puuttuu oma ”brändi” ja asiaa lähdettiin miettimään laajasti.

Kokouksessa sovittiin, että otetaan yhteyttä Aalto-yliopiston opettajiin ja yhdessä heidän ja alaa opiskelevien opiskelijoiden kanssa kartoitetaan halukkuutta ryhtyä kehittämään ja suunnittelemaan opiskelijatyönä Kellokosken brändäystä. Aiheesta keskusteltaessa tuotu esiin mahdollisuus järjestää brändäystyöhön mahdollisesti osallistuvien opiskelijaryhmien kesken kilpailu aiheesta. Kehitetyistä ideoista järjestettäisiin kylillä kyläläisten kesken äänestys ja eniten ääniä saanut idea julistettaisiin voittajaksi ja voittaneelle ryhmälle olisi luvassa palkinto.

Aiheesta ideointi johti siihen, että asian eteenpäin viemiseksi otetaan yhteyttä Katja Repoon sekä Heidi Hagmaniin ja aluekehittäjä Jenni Konttoon. Kontto on palkattu Pohjois-Tuusulan alueiden kehittämis- ja markkinointityöhön. Kyösti on yhteydessä kuntaan prosessin aloittamiseksi.

6§ Osbu-paja siirtynyt pidettäväksi 25.11.21

Ydintiimistä osallistuvat ainakin Veijo Viiru, Mari Vesa, Ildikó Szigethy

7§ Muut asiat

Ruukin yrittäjien ulkomyyntipäivät 4. ja 18.12.21 sekä Eläkeläisten joulumyyjäiset. Näihin tapahtumiin toivotaan osallistumista Ydintiimistä. Tuolloin jaetaan esitteitä ja kerätään tilaisuuksiin osallistuvilta ihmisiltä ajatuksia ja ideoita sekä toiveita kylän kehittämistä varten. Kyösti lupasi pyytää tilaisuuksiin osallistujille Kehver-liivit lainaan. Ildikó selvittää saako ko. tilaisuuksiin osallistuvat Ydintiimin jäsenet, kulukorvauksena esimerkiksi kahvit paikallisesta kahvilasta.

8§ Seuraavat kokoukset

Sovittu seuraavat kehittämisverkoston ydintiimin kokousajat

- maanantai 10.1.2022 klo 18:00 – 20:00 Kellotuvalla*
- maanantai 14.3.22 klo 18:00 – 20:00 Kellotuvalla*
- maanantai 9.5.22 klo 18:00 – 20:00 Kellotuvalla*

9§ Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20:00